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БХУМІАМАЛАКІ (BHUMYAMALAKI CAPSULES, SDM) 100
КАПСУЛ
SKU: 1954
Ціна: 532 грн 

На сьогоднішній день це найбільш відомий засіб для лікування
гепатиту “Б”, в тому числі при вірусоносійстві, здатне зупинити
поширення цього захворювання. Також Бхуміамалакі застосовується в
комплексному лікуванні системних шкірних захворювань: псоріазу,
нейродерміту і екземи. Виявлено у цієї рослини і протипаразитарні
властивості.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Лімфатична система,
Респіраторна система, Сечостатева система, Травна система,
Фітопрепарати

БХУМІАМАЛАКІ (BHUMYAMALAKI CAPSULES, SDM)

На сьогоднішній день це найбільш відомий засіб для лікування гепатиту “Б”, в тому числі при вірусоносійстві,
здатне зупинити поширення цього захворювання.

Бхуміамалакі, завдяки високому вмісту філлантіна і гіпоффілантіна, має виражену жовчогінну та гепатопротекторну
функцію. Підсилює захоплення клітинами печінки холестерину і глюкози. Тому використовується не тільки для
лікування різної патології печінки, а й для запобігання атеросклерозу і цукрового діабету 2 типу. Також
Бхуміамалакі застосовується в комплексному лікуванні системних шкірних захворювань: псоріазу, нейродерміту і
екземи. Виявлено у цієї рослини і протипаразитарні властивості.

Показання до застосування:

хронічний гепатит “В”, збільшення печінки і селезінки, анемія, дизентерія, шкірні хвороби.

Спосіб застосування:

Приймати всередину по 1-2 капсулі 2-3 рази на день за 15-20 хв. до їди або за призначенням лікаря.

Активні інгредієнти:

Phullantus niruri - Головна дія Phyllanthus niruri пов'язана з підтримкою функції нирок та сечовивідних шляхів. Вона
також відома своїми протизапальними властивостями та підтримкою імунної системи. Phyllanthus niruri може бути
корисним у лікуванні ниркових каменів, гепатиту В, цукрового діабету, запалення мочового міхура та інших
захворювань, пов'язаних з нирками та сечовивідними шляхами.

Побічні ефекти / протипоказання:

Не рекомендується вживати препарат вагітним та годуючим жінкам без лікарської консультації.
Не рекомендується дітям молодше 12 років без лікарської консультації.
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Людям зі склонністю до алергічних реакцій на рослинні препарати слід утриматися від вживання Bhumyamalaki
Capsules.

Склад:

Phullantus niruri – 500 мг.

Умови зберігання:

Препарат може зберігатися в сухому і прохолодному місці при температурі до 25 °C. Рекомендовано зберігати його в
оригінальній упаковці, щоб захистити від вологи та світла. Не рекомендується зберігати його в місцях, де є висока
вологість або температура, таких як ванна кімната або кухня.


